
Σήμερα το πρωί:Προκλητική η στάση της αστυνομίας στο Υπουργείο Παιδείας!Σε
κινητοποίηση δεκάδων εκπαιδευτικών σωματείων επιχείρησαν να προχωρήσουν σε…
ελέγχους στους συγκέντρωμενους, οι οποίοι τηρούσαν όλα τα μέτρα προστασίας και τις
αποστάσεις ασφαλείας, τις οποίες παραβίασαν οι αστυνομικοί.Η συγκέντρωση συνεχίστηκε
κανονικά.#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity
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Δήλωση του Γιάννη Μαρίνη, μέλους του ΔΣ της ΟΛΜΕ.
“Είμαστε εδώ για να καταγγείλουμε την πολιτική του υπουργείο παιδείας, θα είμαστε στους δρόμους όσο
χρειαστεί”.

"Είμαστε εδώ για να καταγγείλουμε την ποολιτική του υπουργείο παιδείας, θα είμαστε στους
δρόμους όσο χριεαστεί".Δήλωση στη σελίδα μας του Γιάννη Μαρίνη, μέλους του ΔΣ της
ΟΛΜΕ.#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity

Posted by Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη on Thursday, April 16, 2020

 

Δήλωση της Ντίνας Ρέππα, μέλους του ΔΣ του συλλόγου πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης “Αριστοτέλης” έξω
από το Υπουργείο Παιδείας.
“Είμαστε εδώ λόγω της απαράδεκτης ενέργειας του υπουργείου να καταθέσει πολυνομοσχέδιο εν μέσω
πανδημίας”.

"Είμαστε εδώ λόγω της απαράδεκτης ενέργειας του υπουργείου να καταθέσει
πολυνομοσχέδιο εν μέσω πανδημίας".Δήλωση στη σελίδα μας της Ντίνας Ρέππα, μέλους του
ΔΣ του συλλόγου πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης "Αριστοτέλης" έξω από το Υπουργείο
Παιδείας.#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity
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Δήλωση του Πολυχρονιάδη Δημήτρη, μέλος ΔΣ ΔΟΕ, έξω από το Υπουργείο Παιδείας

“Η σημερινή πρώτη αντίδραση ενάντια στο πολυνομοσχέδιο – λαιμητόμο της κυβέρνησης είναι
ενδεικτικές του αγώνα που θα ακολουθήσει”.
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"Η σημερινή πρώτη αντίδραση ενάντια στο πολυνομοσχέδιο – λαιμητόμο της κυβέρνησης
είναι ενδεικτικές του αγώνα που θα ακολουθήσει".Δήλωση στη σελίδα μας του Πολυχρονιάδη
Δημήτρη, μέλος ΔΣ ΔΟΕ, έξω από το Υπουργείο Παιδείας. #ΜένουμεΕνεργοί
#Covid19Solidarity
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Δήλωση από του Θοδωρή Μαυρίδη από το Συντονιστικό Αναπληρωτών-Αδιόριστων Εκπαιδευτικών: «Οι
αδιόριστοι εκπαιδευτικοί στηρίζουν της κινητοποιήσεις»

"Οι αδιόριστοι εκπαιδευτικοί στηρίζουν της κινητοποιήσεις".Δήλωση στη σελίδα μας από το
Συντονιστικό Αναπληρωτών-Αδιόριστων Εκπαιδευτικών.#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity
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Κινητοποίηση δεκάδων εκπαιδευτικών σωματείων πραγματοποιήθηκε το πρωί της Πέμπτης 16 Απρίλη στο
Υπουργείο Παιδείας ενάντια στην απόφαση της κυβέρνησης και του υπουργείου Παιδείας να καταθέσουν
το πολυνομοσχέδιο για την Παιδεία και μάλιστα ενώ διαρκεί η κρίση του κορωνοϊού. (δείτε και εδώ)

Η αστυνομία επιχείρησε να προχωρήσουν σε… ελέγχους στους συγκεντρωμένους, οι οποίοι τηρούσαν όλα
τα μέτρα προστασίας και τις αποστάσεις ασφαλείας, τις οποίες παραβίασαν οι αστυνομικοί. Παρά τις
έντονες διαμαρτυρίας του περιφερειακού συμβούλου Κ. Τουλγαρίδη εκλεγμένου με την Αντικαπιταλιστική
Ανατροπή και προέδρων σωματείων και συνδικαλιστών η αστυνομία έκοψε πρόστιμο σε εκλεγμένο
συνδικαλιστή. Πρόστιμο κόπηκε επίσης και σε δημοσιογράφο της Εργατικής Αλληλεγγύης παρά την
επίδειξη δημοσιογραφικής ταυτότητας και βεβαίωσης τύπου Α.

Η συγκέντρωση συνεχίστηκε κανονικά. Κινητοποιήσεις πραγματοποιήθηκαν επίσης στην Περιφερειακή
Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής και σε Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, Διευθύνσεις Εκπαίδευσης
σε όλη τη χώρα.
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